

DEBRECZEN

A DEBRECZENI ÉS VIDÉKI FÜGGETLENSÉGI PÁRT KOZLÓNYA.

MEGJELEN NAPONKINT PENTEK ÉS VASARNAP KIVÉTELELVEL.

Előfizetési árak:
 helyben, vagy postán külföldre:
 Égész évre . . . 10 frt — kr.
 Félévre . . . 5 „ „
 Negyedévre . . . 2 „ 50 „
 Egy hóra . . . 1 „ „
 Egyes szám 4 kr.

A lap szellemi részét illető minden kör-
 ömény a szerkesztőségbe (Főúter 1828. sz.)
 barmintre küldendő.

Előfizethető helyben:
 Felsődi K. Lajos könyvkereskedésben
 és a kiadóhivatalban. (Főúter 1828. sz.)
 alatti.

Hirdetési díj:
 Négy hasábróv postai sorát 5 kr. Nagyobb
 terjedelmű a többesrét hirdetések alká-
 szánál, jutányos áron vétetnek fel. Bőve-
 díj minden külön bejelölésért 80 kr.

Hirdetést vagy reklámot magában foglaló
 újdonság sora 50 kr.

Nyitási költségek minden postai sorra
 50 krajczár.

Hirdetések fölvetésének a szerkesztőség-
 ben és kiadóhivatalban. Főúter 1828. sz.
 alatti.

Készítők nem a dátumak viszt

Az ezredéves nemzeti ünnep.

A magyar nemzet nagy ünnepségre készül. Ezeredik esztendejét fogja elérni immár azon nagy eseménynek, hogy őseink nekünk vérükkel hazát szereztek s itt letelepedtek.

Régen éneklé már a magyar ember azt a dalt, mely így szól:

»Ezer esztendeje annak,
 Hogy a magyarok itt vannak.«

S íme a Gondviselés nekünk engedé meg, hogy elérjük azt az időt, midőn komolyan arról kell gondoskodnunk, hogy e nagy nemzeti ünnepet méltóan megülhessük.

Mert ezer év nem csekély dolog ám egy nemzet életében, kivált ha egy nemzet úgy élte azt keresztül, mint a magyar.

Jól mondja a költő, hogy jó és balsors között éltük át az időt, mely alatt, hogy a magyar el nem enyészett, annyi más elpusztult nép sorsára nem jutott, csak az isteni gondviselésnek kell tulajdonitanunk.

Valóban, midőn e pillanatban végig futjuk hazánk történelmének lapjait, imádvá borulunk le a nemzetek nagy Istene elé, kit a magyar mindig kiválóan a magáénak — a magyarok Isténének nevezett s szívünk mélyéből adunk hála- lát érte, hogy él a magyar és áll Buda még.

Minden nemzetnek meg van a maga multja, küzdelle, minden földnek van történelme, de mi földünkön különösen elmondhatjuk, hogy az nem egyéb, mint a történelem néma könyve, melyből oly sokat tanulhat a kutató szorgalom, a nemzet multján kegyelettel csüggő utókor.

Munkáctól, hova őseink először tették be lábukat, le végtől-végig az egész haza síkja, halmi és hegysegei lépten-nyomon magyarazzák hazánk és nemzetünk történelmét, a vérrrel írott szerződéstől le egész az utolsó vérrrel

A „DEBRECZEN” TARCZAJA.

Diákkongresszusi emlékek.

Az utóbbi hetek alatt Debreczen város azon helyzetbe jutott, hogy számos iskola növendékeit láthatja el falai között magyaros vendégszeretettel. Az ifjuságra hozott áldozat nem vésztet kárba; bizonyítják ezt azon me- leg hangu kikké, melyeket a városunkból el- távozott tanuló ifjak, saját vidékük lapjában, Debreczenről írtak s bizzuk, hogy ezen ked- ves megemlékezést a későbbi korban is meg fogják tartani. Így pl. a »Sárosmegyei Köz- löny« legutóbbi számában egy eperjesi jog- hallgató, ki szintén jelen volt a debreczeni diákkongresszuson, »Diákkongresszusi emlékek« cz. alatt a következő sorokat írja:

Hogyha kimozdulok Eperjes perlepte fő- utczájáról s magam előtt látom a soóvári hegylancz erős dombjait, hegyeit, mint dőlelik át védőkarjaikkal a város lankás vidékét, a kapti hegyeket, a fenséges sárosi hegyet büsz- ke omladékaival s odább a Branyiszkö feny- vesektől árnyalt hegyeit, bájos ellenétül egy képet varázsol lelkembe az emlékezet: vég- telen róna közepén egy nagy várost soktornyu templomaival, csinos házaival. Debreczen ez! S ha Debreczen képe őlik emlékembe, az ez évi diákkongresszus négy kellemes emlékü napjára gondolok szives örömet, melyeket em- lékezetessé tett a diákkongresszusi fontossága és érdekessége, a város s ifjuságának páratlan vendégszeretete.

A magyar diákszövetség ez évi kongressz- usát Debreczenben tartotta. A magyar diáksz- övetség, vagyis hazánk egyetemének s akademiáinak egész s a külföld főiskolái mag- yar származásu hallgatóságának szervezett társadalmá, az ifjuság legfontosabb érdekeinek megbeszélése végett évente kongresszust tart

megpécsettelt szabadságharc nagy nap- jáig minduntalan emlékeink tűnnek fel, melyek előtt mélyen gondolkozva áll meg a késő nemzedék — főleg most, midőn nemzeti létünk ezeredik esztende- jének határához érkezünk.

Ha a sirok, melyek alatt őseink hamvai porladoznak, megnyílnának s azokból kikelhetnének mindazok, kik e hont alapították, kik érte vért áldoztak, küzdöttek érte, nagyot és dicsőt csele- kedtek. . . haj . . . minő jelenet volna az!?

Ha Rakos nagy mezején együtt lát- hatnók őket örülni azon hogy ez a ma- roknyi nép még mindig él, szebben és virágzóbban, mint valaha, hah . . . minő kép volna az!?

Árpád apánknak sírját sem tudjuk, hogy hol van. Csontrjai és hamvadó po- ra talán szét van szórva az egész ma- gyar földön, hogy ne legyen egyetlen talpalatnyi föld sem, melyet az ő emlé- ke meg nem szentelt. Ha felébredne a a hős vezér s csak egyetlen pillanatra nézné meg az ő magyar hazáját?

István a szent, a bölcs, kinek első sorban köszönjük, hogy élünk.

IV. Béla, ki honunk második alapi- tója volt,

László, a szent,

Lajos, a nagy és hatalmas,

Mátyás, az igazságos,

de édes jó Istenem, ki tudná e szük keretben őket mind előidézni.

Azokra gondolunk még e pillanat- ban, kik ugyszólván előttünk tűntek le, kiknek mulásán csak nem rég folyt a nemzet könnyűje, kik talán aggódva hunyták be szemüket, mert félték, hogy e nemzet el nem éri szabadon az ezer évet!

Széchenyi! te legnagyobb magyar! szellemed idézi e nép ma, midőn ünne- pre készül!

Ünnepre, melynek nagnak és ha- talmasnak kell lenni!

Az ezredéves ünnepségnak olyan- nak kell lenni, mint valami villam-

folyamnak, hogy keresztül járja az egész nemzetet. Hatnia kell annak a Kárpátok- tól Adriáig s bérceinken túl is az egész — világra. Hadd lássák, hogy a magyar mivé lett önérejből, mit tett e marok- nyi nép a nagy népek tengerében!

Csakis így ülhethük meg nemzeti létünkhez illően azt az ünnepet, melynél minden magyar ember kell, hogy büsz- kének érezze magát!

A közös pénzügyminiszterium

üzletei. A közös pénzügyminiszterium, mint Bosznia, Herzegovina kezelője, újabb időben nagy számban kövi meg a legkülönbözőbb üz- leteket az okkupált tartományok javára. Ez ellen tulajdonképen nem volna kifogásunk, de igenis határozottan kell szólnunk arról, hogy Kállay közös pénzügyminiszter legújában a Bosznia érdekében kötött üzletkél az illető vállalkozóknak állami kamatgaranciát bizto- sit. Így akarnak legújában létrehozni egy boszniai földhitelbankot két millió forint alap- tókével, a melynél a közös pénzügyminiszter négy százalék kamatot garantál s így tárgyal- nak most egy bécsi bankkal, az okkupált tar- tományok állami tulajdonában levő vasművek eladásá iránt már nem is 4, hanem négy és fél százalék kamatgaranciával. Magyarország a kamatgaranciális rendszerrel tudvaleg igen szomorú tapasztalatokat szerzett s így leppenséggel nincs okunk arra, hogy oly köte- lezettségbe, melyeket Magyarországon még maig sem tudunk egészen kiheverni, belemen- jünk Boszniába azért az erőszakosan osztrá- kosító politikáért, melyet ott minden téren folytatnak. Már pedig, mihelyt Bosznia saját bevételét nem fedezi kiadása t — s ez a le- h e t ő s é g nincs olyan nagyon messze, mint a hogy a közös p é n z ű g y m i n i s z t e r i u m feltüntetni igyekszik.akkor bi- zony nekünk is elő kell állani a kvóta bá- ranyában s esetleg fizetnünk kell azt a kamat- garanciát is, melyet Kállay ur a bécsi bankok- nak leköt. Erre pedig se pénzünk, se kedvünk nincsen, annál kevésbé, mert a magyar érde- kek Boszniában bizony még a kvóta arányá- ban sem jutnak érvényesülésre.

A török nagyvezér bukása.

Európa figyelme megint Konstantiná- polyra néz s mindenütt lázas érdeklődéssel várják az onnan érkező híreket. A török bi- rodalom megint nagy bajokkal küzd s igazán

nagy ügyességre és ember fölötti erőfeszítésére lesz szüksége, hogy a rá zuduló viharoknak ellenállni képes legyen. Az örmény kérdéshez, a dseddai konzulgyilkossághoz, melyek egy- maguk is elég bajt okoztak a portának, most meg kormányválság is járult hozzá; a török birodalomnak két legelső minisztere, a nagy- vezér és a külügyminiszter, beadtá lemondá- sát. A felhivatalos sztambuli táviratok azt mondják ugyan, hogy ez a két lemondás nem áll összefüggésben sem az örmény kérdéssel, sem a dseddai esettel, de azért a vak is lát- hatja, hogy a török officiózus nem mond iga- zat és hogy ugy Dsevat basa nagyvezér, vala- mint Szaid basa külügyminiszter, az örmény kérdésben elfoglalt állásponjtúnak estek ál- dozatul.

A török birodalom nagyjai már hetek előtt összekocczantak a miatt, hogy mit vá- laszoljanak a hatalmaknak az örmény refor- mok dolgában. — A miniszterek egy része a meghátrálást ajánlotta, másik része — a ki- sebség — pedig az utolsó csepp vérig való harcot követelte. A békepárt élén Fuad basa tabornagy állott, a háborupártot pedig a nagy- vezér és a külügyminiszter n kívül még Hasszán basa tengerészügyi miniszter is képviselte. — A legutóbbi minisztertanácsban Fuad basa kijelentette, hogy a portának föl- tétlenül engednie kell, mert a harczterén nem mérközhetik meg az európai hatalmakkal. Erre Hasszau basa azt válaszolta:

— Nem, soha sem! Inkább viselünk háborút!

Fuad basa (gunyosan): Talán a te nagy- szerű flottáddal?

Hasszán basa: Háborút mással is vezet- nek, mint flottával!

Fuad basa: Hisz még a kieli ünne- pésre sem tudunk egy tisztességes hajót el- küldeni!

Ezt a jelenetet éktelen botrány fejezte be, a dolognak pedig az lett a vége, hogy a szultán mind a három háboru-párti minisztert felszólította, hogy menten adják be lemondá- sukát. Ez meg is történt s a török kormány ma csupa olyan tagokból áll, a kik az euró- pai hatalmak követeléseivel szemben hajlandók az engedékenységre.

Anglia a két török államférfiu bukását mindenesetre a saját diadalnak fogja tekin- teni s ez a diadal arra fogja bátorítani, hogy követeléseiből most már epenséggel ne enged- jen. Bryce angol miniszter minap az aberdeeni meetingen így hirdette, hogy Anglia határo- zottan ragaszkodik az örmény reformok meg- valósításához s hogy ha a porta nem tágit, akkor a britt birodalom kész egészen a végé-

aug. 22-től szept. 2-ig tartandó nemzetközi diákkongresszussal, a külföldiek társaságában az ország szebb, érd-kesebb helyeire teendő kirándulásokkal s a magyar ifjuság, a magyar főiskolák történetének megírásával ünnepeleldi meg a magyar diákszövetség. A kongresszuson jelen voltak a város notabilitásai s a terem karzatairól élénk figyelemmel hallgatták az ifjuság tanácskozásait a »czivisek« is.

Erdékes természet ez a czivis-termezet; egyszerű fekete, vagy sötétkék zekében, csiz- mában jár a czivis, makra kis pipájából na- gyokat pöfékelve, külsejével korántsem árulva el, hogy van néhány százere, sőt tan milliója is. Jó, takarékos gazda valamennyi, csak egy- re költ: a közérdekre.

Hihetetlen erősen van kifejődve benne az a truízmus érzete; önmagára alig költ, egyszerűen, bár rendszeren öltözködik, költséges passziói nincsenek, de a kollegiumra, egyhá- zra, középületekre áldoz készséggel, örömet. A diákat mint a fiat, a kollegiumot mint az anyját szereti, mondja a debreczeni példaszó; és csakugyan nincsen czivis, a ki ne adott volna, vagy ne adna a kollegiumnak óriási vagyona arányában. Ha életében nem adott, megemlékezik legalább végrendeletében a kol- légiumról, sőt akárhany czivis csak azért nem nősült, hogy teljes vagyonát a főiskolának adhassa.

S a depr. ref. kollegiumnak óriására nö- vekedett vagyona, az a hazafias és felvilágoso- dott szellem, mely azt a főiskolát olyan híressé tette s teszi, a tisztelettel párosult szeretetnek az a nimbusza, mely körülövezi: mind méltó hirdetői és örök tanujelei annak a lelkes ál- dozatkészégnek, mely minden czivis lelkében él, annak a hitbuzgósnak és fajszeretnek, mely a depr. czivis minden tetteben megnyi- latkozik s mely a nemzet életének egyik ha- talmas, életerős szivdobbanása. Ha végigjár- juk a kollegium termeit, ha megnézzük 60

ezer kötetnyi, vagyont érő könyvtárát, mu- zeumait, ha végig nézzük vagy hallgatjuk a fő- iskolai ifjuság akármelyik szereplését, ha la- pozunk történetében: mindenütt ugyanaz a szellem, az a haza- és fajszerelet, a mely a mi ág. ev. kollegiumunknak is legdicsebb tu- lalajdonsága. Hiszen mindkettőt a nemzet egy része és egy bizonyos felekezet állította akkor, midőn érezte, hogy a nemzetnek s a magyar szellemnek szüksége van főiskolára, ahol megerősödjék s a honnét világitó nap módjára be- császa szét áldó sugárát; a debreczeni a vá- ros teremtette meg, Erdély nemzeti fejedelmei és a czivisek nagylelkü adományai növelték nagyra; hogyne csapná az embert a nem- zeti szellem szellője a főiskola ódon termei- ből? A könyvtár nagyterme lávalól órii alap- itóinak, jöltetőinek arcképeit; egy érmelleki ref. tiszteletesnek olajfestményü mellképre s róla elmondott érdekes anekdotára emlékszem vissza; elmondom, mert ebben híven tükrözö- dik vissza a debreczeni magyarnak sajátos jelleme, egyénisége.

Egy debreczeni czivisnek fia elszakadt városából s az Érmellek egyik kis falujában lelkészkedett évek hosszu során; magával vitte szülőföldjének s »nevelő anyjának«, a kollegiumnak szeretetét, emléket s azt ápolta, növelte szerény magányában Volt némi ma- ganvagyona is, az egyház is jövedelmezett, de ő nélkülözött, nyomorgott, éhezett akármikor, úgy hogy megszánta őt még szegény haran- gozója is s az segítette őt akármikor. Hosszu évtizedek teltek el sanyaru nélkülözések kö- zepette, míg végre egyszer kihívhatja magához Debreczenből a ref. szuperintendens s a kol- legium gondnokát s leszámol előttök 50.000 db. aranyat a kollegium számára, mint nél- külözésekben eltöltött életének megtakarított vagyonát; hálanylvántások közt fogadják a zacs-kóba bekötött s lepecsételt óriási ado- mányt a szuperintendens s a gondnok; már

asokát
 Páhervár, Szombathely,
 Miksa
 Budapest, Szabó utca 42.
 (87)

Debrecezenben: Geréby Fülöp,
 Rickl József, Zelmós, Ganofsky József,
 Varga Lajos, Szentkirályi Tivadar és
 Koncsek Géza urak üzletében. 177.

RUHA-TISZTÍTÓ-SZER

ez a LEGJOBB
 RUHA-TISZTÍTÓ-SZER

nyaralás részvény-társulat
 utca 8.
 agardaközönség és
 cséplőgép tulajdono-
 soknak kitűnő mi-
 nőségű.

rabos szenét
 stb. bányáiból
 minden állomásra szállítva.

JA

meghívokat.
YÁKAT,
OKAT.
 közzéte, nek.

ndök.

lzléses kiállítás!
 jutányos árak!

etnek.

lzléses beosztással

en tartatnak.

aittatnak

Tégla eladás.

Kitünő minőségű **cses-, vas- és épületi téglá** kapható és megrendelhető **Szabó Péter** ácsmesternél nagymester-utca 1332. szám alatt. — Ugyanott egy **nyaraló** a hatvan-utcai kertben, mely áll: két nyílás szőlő, két szoba, konyha, borház és pinczéből, — eladó (222.)

Ruha szövetek és díszítések
Pique, Satin, Toile
és egyéb
mosókelmék.

Napernyők
Női és gyermek
kötények
nagy választékban

Gyenes Lajos

női divat üzletében.

Még csak néhány napig
Huzás már 1895. június hó 26-án

Magyar királyi jótékonycélu államsorsjáték
főnyeremény 60.000 forint.

Az összes nyeremények összege 160,000 frt. Sorjegyek a **2 frtért** kaphatók a lottó-igazgatóságnál Budapesten (Pest, fővámház félelelet), a hová a megrendelt ára postautalvány mellett előre beküldendő, valamennyi lottó-, só- és adóhivatalnál, a legtöbb postahivatalnál, a bécsi »Merkur«-nál és minden városban és nevezetesebb helyiségben felállított egyéb sorsjegyjárulók közegnél. Budapesten, 1895. január hó 17-én.

187.

szent-lászló

Fő-évad, június hó 1-től augusztus végéig

Utó-évad Szeptember hó 1-től október hó végéig 50% szobaármérséklettel.

GYÓGYFÜRDŐ.
(Püspök-fürdő.) Nagyvárad mellett félórára vasuti állomás, távirtda és posta

Ujjonnan furt ártézi-kut, mely csak 36 méter mélységénél fogva valóban a természeti ritkaságok közé sorozható. Á bámulatos kristálytisza viznek hőfoka 33^o, Réamour. Ezen ujjonnan talált hévíztömeg be lett vezetve minden fürdőmedencébe s nevezetesen a tükörfürdőbe, valamint a kádas és mörfördőbe is, mely utóbbiak hatása, mivel a mörföld e kitünő gyógyhatású hévízben van felolvasztva s alkalmazva — kettős lévén, feltünő gyógyeredményeket mutat fel.

1894. évről 1895. évre az összes fürdő-medencék és vizek egészen újultak a legnagyobb kényelemmel és eleganciával építve. Azonfelül épült 14 kényelmes kád- és mör-fürdő.

Van e fürdőtelepen igen díszes gyógyterem, gyönyörű nagy társalgó- és táncsteremmel, ét-termekkel, kávéházzal és fedett teraszokkal, közvetlenül a nagy és árnyas erdő szélén; séták a díszes parkban, az árnyas erdőben és a Somlyó-hegyen fűdött sétatény, kitünő konyha, kitünő borok; hírlapok, tekepálya, naponta háromszor zene. Időközönként a városi katonai zenekar is játszik.

A hévízforrások kitünő eredménnyel használtak a vízivízzel együtt, heveny és különösen idült gyomor, bél, légcső, tüdő és hólyaghurutknál; feltünő eredményeket tanúsított a májbajoknál s nevezetesen az epekövek képződésénél, az epeutak első műtéténél, valamint az ezekből származott sárgaságoknál, kezdődő vagy már előrehaladt vesebajoknál, melyek a vizebetegség tüneteit idézik elő.

A mörfördők, melyek szintén ezen kitünő gyógyhatású hévízzel készítettnek, bámulatos eredményeket mutattak a heveny és idült izületi daganatoknál, görvélgyökörnél, de legkivált azon női betegségekben, melyek mindennapiak s melyek a női szervezetet annyira kimerítik szokták, ilyenek a rendellenes vérvesztések, az ezen időben megjelenni szokott méh és alhasi fájdalmak, fehérfolyás stb.

A fürdő 120 szep tágas, világos szobával rendelkezik — Fürdő-ország Dr. Filkor Lajos. Bővebb tudósításokkal szolgál

(239.) **A fürdőgondnokság.**

Uj! Fürdő-zóna-díjzabás!

Csak 1, 2, 3, 4, 5 koronás szobák, mely árban a kiszolgálás is befoglalatik. A főévad csak 7 hét (jul. 1-től aug. 20-ig). Elő- és utóévadban csak fél árak fizetettek. Ki egy szobát rendel az egész évadra, a főévadban is felírt fizet. s szobáját legkevesebb 4 heti tartózkodás után, másnak is átengedheti. Egy koronás szoba pl. egy rend. felszerelt ágygyal és szolgálattal 150 napra 37 frt 50 kr. (75 korona). Ezt egymás után ketten használva: egyenkint 18 frt 75 krt fizetnek.

Teljes ellátást jutányosan lehet megalkudni.



RAJECZFÜRDŐ (a Kárpátokban)
Női speciális

Egy butorozott, rend. ágyeművel ellátott szoba heti ára szolgál. előévad 175 kr.

Közvetlen gyorsvonati összeköttetés Budapestra

Ruttkán és Galanthán át, Bécsből Pozsonyon és Oderbergen át, Kassáról, Oderbergől Zsolna vasuti állomásról (14 kl.) omnibusz vagy breaken egy óra alatt személyenként 50 kr. vitelbér, Állandó posta és távirtda. Elragadó vidék, a magyar vale di Cortina, gyönyörű kirándulások központja. Sok szórakozás. 35 C. fokú vas-és-tím-sótartalmú közömbös hévíz. Magaslati gyógyhely, 420. m. Massage és villanyozás, Oertel-fele terepgyógyász, kád- és nagy medencefürdők, saját vaslápfürdők, szénavas vasas i vóforrások, egyenest vizgyógyász. Valamennyi ár-mérsékelt. Kényelem, rend és jótétejséért az igazgatóság szavatol.

Elismert
legtisztább
alkalikus

KRONDFEI SAVANYVÍZ

Asztali-
és
gyógy-viz

orvosi tekintélyek tapasztalata szerint kiváló gyógyhatással bír köhögés és rekedtségnél, tüdő-, gyomor és hólyaghurutnál.

Borral vegyítve felséges ital.

Magyarországi főraktár:

Bauer Lajos és testvére Budapest Arany János-u. 9. sz.

Kapható Debreczenben: Csanak József, Geréb Fülöp, Rickl József, Szabó Zsigmond stb. fűszerkereskedésében. (180.)

„DEBRECZEN” NYOMDÁJA

(FÖTÉR 1828. SZ. A. CSANAK-DRAGOTA-HÁZBAN. (A m. kir. főpostával szemben)
teljesen ujjonnan berendezett könyvnyomda.

Elvállal mindenféle nyomtatványokat:
takarékpénztári, kereskedelmi

üggyédi és községi nyomtatványokat.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

KÉSZIT:

Gyászjelentéseket, háli- és lakodalmi meghívokat.

**ELJEGYZÉSI KÁRTYÁKAT,
TANCRZENDEKET és ÉTLAPOKAT.**

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

Vidéki megrendelések ERDÉLYI ISTVÁN nyomdai művezető nevére czimzendők.

Nyomdánkát, hol északkeleti Magyarország legrégibb és legelterjedtebb politikai napilapja a

„DEBRECZEN”,

és a szintén elterjedt „DEBRECZENI HIRADÓ” is nyomatik, ajánljuk a helybeli és vidéki közönség szives pártfogásába.

Izléses kiállítás!
Jutányos árak

Izléses kiállítás!
Jutányos árak!

Hirdetések a »DEBRECZEN« című lapban a legjutányosabb árak mellett eszközöltetnek.

számlákat, rovatozott íveket, névjegyeket,
bor- és rum-vignetteket, falragaszokat,
MINDENMŰ KÖRLEVELEKET és ÁRJEJYZÉKEKET.

Vidék megrendelések gyorsan és pontosan eszközöltetnek.

FOLYÓIRATOKAT és a NYOMDAIPARHOZ tartozó nyomtatványokat izléses beosztással

jutányos árakon.

Bírósági, végrehajtói nyomtatványok készletben tartatnak.

Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan teljesítettnek.

Előfizetési árak
helyben, vagy postán küld
Égész évre . . . 10 frt
Félévre . . . 5 „
Negyedévre . . . 2 „
Egy hóra . . . 1 „
Egyes szám 4 kr

A lap szellemi részét illető minőség és szerkesztéséért felelős a szerkesztőbizottság elnöke, Bernátó Kálmán.

Előfizethető helyek
Felegdi K. Lajos könyvkereskedés és a kiadóhivatalban. (Fötér utca 11. sz.)

Válasz

Megbuktunk.
A kormánypárt csak tíz kerülettel ellenezte.

Pedig nem hó

Debreczen

tének választóit

nokszereg képezi,

lekszik mindent s

gat a kormánypárt

sedjenek önök ez

ezen lelkesedni va

Az Önök győzelme

győződés eredmény

talmi befolyások

melyeknek alávet

nélkül, önértet né

szerezésből.

Mutassák meg

főnököt, a ki a vi

tálja Önökbe a p

és elveket. A ki

gondolkozásának,

nek, ugy, a hogy

hogyan az neki

Az az iroda-f

mer nyilt homlok

mert tudatában va

tesz, az a társada

az az ítélet lesz

örökre.

Azért is ne

jenek a szerdai

mindenki mást

csak Önöket nem

Büszkeséggel

ségi pártot, mely

lasztás óta számb

rapodott. Bizony

lasztás arról, hogy

nak tekintélyes sz

madik kerületben,

győzni fogunk.

Elveink, eszm

hódítanak s akik

A „DEBRECZEN

Modern

Ma már nincsen

dern mamát az a biz

ajándékozta: a kérd

mama boldogan suttó

alkalmával gyakran

asszony, kisasszony,

Kisasszony, csak ne

Kisasszony, ugyan ki

kisasszony kavicsokká

ismerünk, a nevelőnő

vállalkozó kisasszony

egy hűszelendős lány

karját s lassu sétára

egy kis-asszonyhoz.

S te szerénssé

sejted, hogy már ninc

éves Birikevel szembe

nak a tréfás kérdést

maga: »leány-e vagy

Birike dühösen

rópiti:

Se lány, se fiu,

Oh ön lovagiati

Kinek mondja

Károlynak: a hatodos

ki olyan szépen, oly

»Boriska nagysd, sz

sokkal szebb.« És va

csak éppen azon, hog

tebát kicsapnak az in

különbén rég halál

szemközt, te jámbor,

már nincsenek kis la

Ilyen előzménye

ugy kell tekintenünk,

tőlünk, hogy őt komo

Semmi gyerekkedés